

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
физической культуры и спорта
Белгородской области



«_____»

О.Э. Сердюков
2018 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Белгородской региональной
общественной организации
«Федерация футбола»



«_____»

Д.А. Шпилёв
2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Первенства Белгородской области по футболу среди женских команд в 2018 года

I. Цели и задачи

- популяризация и дальнейшее развитие футбола среди женского населения области;
- повышение спортивного мастерства;
- организация досуга любителей спорта;
- выявление сильнейших женских футбольных команд;
- выявление сильнейших игроков.

II. Руководство соревнованиями

Общее руководство по организации и проведению Первенства области по футболу среди женских команд осуществляют Управление физической культуры и спорта Белгородской области. Непосредственное проведение Первенства возлагается на Белгородскую региональную общественную организацию «Федерация футбола».

III. Место и время проведения

Сроки проведения: 08-09 сентября 2018 г.

Место проведения: стадион СШ «Спартак» г. Старый Оскол.

Начало соревнований: 10:00 часов.

IV. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды любительских футбольных, а также команды спортивных клубов, КФК, предприятий, учреждений, иных организаций независимо от форм собственности Белгородской области и других регионов России.

К участию в соревнованиях допускаются футболистки-любительницы 2003-2005 гг.р..

V. Условия проведения соревнований

Соревнования проходят в формате 8x8. Продолжительность игр и перерыв между таймами согласовывается на организационном совещании с представителями команд перед началом проведения соревнований.

В ходе проведения матчей разрешаются обратные замены.

VI. Определение победителя

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах данного первенства. За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех матча. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды по следующим показателям:

- результат игр между собой (число очков, число побед, разность забитых мячей и пропущенных мячей, число забитых мячей, число забитых мячей на чужом поле);
- лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- наибольшему числу забитых мячей во всех играх;
- наибольшему числу мячей забитых на чужих полях во всех играх;
- в случае равенства всех этих показателей – по жребию.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается техническое поражение со счетом 0:3, а команде сопернице засчитывается победа со счетом 3:0. За участие в матче неоформленной в установленном порядке или дисквалифицированной футболистки, команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде сопернице присуждается победа со счетом 3:0. Если счет (на момент ухода команды с поля) больше 3:0, то результат игры остается.

VII. Заявки

Именные заявки, заверенные руководителем организации и медицинским учреждением, подаются в оргкомитет по проведению первенства в двух экземплярах по прибытию на соревнования.

В заявочный лист разрешается включать фамилии не более 20 игроков и 2 представителей. При прибытии команд на соревнования наличие паспортов или заменяющего его документа обязательно. Руководители команд должны не позднее, чем за 30 минут до начала матча внести в протокол фамилии и имена игроков с указанием их номеров. Хозяева (команда, стоящая в расписании игры первой) заполняют протокол первыми. Во время матча на скамейке запасных должны находиться только футболистки, внесенные в протокол, а также не более 2-х официальных лиц. Все другие лица, относящиеся к соревнующимся командам, должны занимать места, отведенные организаторами соревнований для участников и зрителей.

Телефон для справок: 8-919-227-15-10 Легенький Михаил Александрович.

VIII. Судейство соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами игры в футбол».

Судейство соревнований по футболу осуществляется судьями, рекомендованными БРОО ФФ и утвержденных Судейским комитетом. Просьбы команд о замене судей не рассматриваются.

Руководители должны выполнять распоряжения оргкомитета по вопросам организации данных соревнований, в т.ч. обеспечить явку команд на церемонию открытия и закрытия соревнований.

IX. Награждение

Команде, занявшей 1 место, присваивается звание «Победитель Первенства Белгородской области по футболу среди женских команд», которая награждается дипломом и Кубком. Игроки команды награждаются дипломами и медалями. Команды, занявшие 2 и 3 места награждаются Кубками, медалями и дипломами.

По итогам соревнований определяются 3 лучших игрока, которым вручаются дипломы и памятными призы.

X. Финансовые расходы

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований, оплатой проезда и питания судей производит Управление физической культуры и спорта Белгородской области.

Обеспечение общественного порядка и медицинского обслуживания Первенства Белгородской области по футболу среди женских команд возлагается на руководство СШ «Спартак» г. Старый Оскол.

Расходы, связанные с участием команд в Первенстве (проезд команд, питание и размещение) несут командирующие организации.

Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения в систему проведения и календарь соревнований.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.